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Wsp.N = 5563248.31
Wsp.E = 6541040.14

R = 250.00m
L = 25.13m
T = 12.58m

 = 5.76°

Wsp.N = 5563212.95
Wsp.E = 6541068.30

R = 250.00m
L = 11.14m
T = 5.57m

 = 2.55°

Wsp.N = 5563151.67
Wsp.E = 6541121.73
R = 150.00m
L = 23.38m
T = 11.71m

 = 8.93°

Wsp.N = 5563122.75
Wsp.E = 6541139.90
R = 250.00m
L = 16.64m
T = 8.32m

 = 3.81°

Wsp.N = 5563081.88
Wsp.E = 6541169.56
R = 1000.00m
L = 8.71m
T = 4.36m

 = 0.50°

Wsp.N = 5563027.30
Wsp.E = 6541208.44
R = 500.00m
L = 12.45m
T = 6.22m

 = 1.43°
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LEGENDA: jednostka miary [m]
nawierzchnia jezdni z betonu asfaltowego konstrukcja nr 1, 1545m²

nawierzchnia zjazdów do posesji konstrukcja 2, 240m²

nawierzchnia jezdni z betonu asfaltowego konstrukcja nr 3, 40m²

krawężnik betonowy, najazdowy 15x22x100cm,1095m

krawędź jezdni

pobocza z kruszywa stabilizowanego mechanicznie, 445m²


